AHIM O3BLUUMX WAJTTANTT MATEMATUK 11-P AHIUA

A xyBunbap 20240H
1. |2x— 6| = 4 TarwmTranuir 6oa.
a. 5 b.-1 c.-1;5 d1;5
2. 2x—3 < x— 6 ToHUDTrAN Guwmir 6oa.
a. ]-oo; —=1]  b.[-3; o] C.]—o0; —3] d.]—o0; —9]
3. x =2y = 3z 60n 3x + 4y —MIr z-33p UNIPXUI.
a.16z b. 20z c. 21z d. 15z
4. XopaB f(x) =ax+b6af(l) =3 6ona+b-ron.
a. 2 b.1 c.3 d. 0
2, -4
5. % YTrbir 0flOOpOM.
10 - 10
a — b.10 c.— d. 100
100 10
6. X2 =360onx=?
3 4
a. 1 b.0.3 ¢0.25 d. 1.2
a’- . .
7. a=26on GZ12a19) UNIPXUNINUAH YTTbIT Or.
a — b. 1 c.0 d.—8
8. ABC rypBamkHbl 2ADB = 90°, AD eHgep 6a BD=8, AB=10 6on AD="?
A.3 B. 4 C.5 D.6
9. AQun XaxyyT TpanewuuinH acpar eHUryyaunH snrasap 22° 60n eHUryyauir on.
A.102°; 78° B. 110%; 70° C. 1019% 79° D. 929; 88°
10. WWaTpbIH TOMUS33HA M XYH OPOSILOH XYH Byp BycaaTanraa Har Har eper TOrnoxaa. HunTasa
190 TornonT 605ICOH 60N X34YHI3H XYH TAIML33HA OPONLCOH 637
A.20 B.19 C.39 D.25
11. CoHryynbg oponucoH 100 xyH33c cyaanraa aBaxag 52 XyH Hargyrasp Hap gsswwurymg, 38
XYH XO€payraap Hap A9BLIMIYMA caHarnaa erd 18 xXyH X0ép HAap A3BLUMIYMg X0€yraHa Hb
caHanaa erceH 60on xa4sH XyH anvHA Hb Y caHanaa ereeryim Ba?
A.28 B.30 C.32 D.36
12.f(x) =3x+5, gx) =2x+ 1 60n f(g(x)) AaBxap dyHKLUMIH TOMbEOT Of.
a. f(g(x)) =6x+8 b. f(g(x)) = 6x+3
C. f(g(x)) =6x+ 10 d. f(g(x)) =6x+11
13. TaHuaTran 6uwmmr 6o4. x*> —8x+ 15 <0
a. [3; =5] b. [3; 5] c. |-3;5] d. ]3;5[
14. [ 2xdx =?
A 2x%+¢ B. 0.5x% + ¢ C.x2+c D. 4x% + ¢
15.3=(=2;7); b=(4;1) 601 3—b =?
A. (—6,6) B. (-5,4) C. (8,7) D. (-8,4)
16.y = 4x3 — 5x + 3 (pyHKUMIH ynamxnan anb Hb Ba?



A. 3x?>-5 B.12x?> -5 C.12x%+3 D. 7x—3
17. YpxuraaxyyH 6onroH 3agan. —12vb + 3avb — 4a + a% =?

a.(a+ 4)(a + 3\/3) b. (a — 4)(a + 3\/5)
c.(a—4)(a— 3\/5) d.(a+4)(a— 3\/3)
18.y = x% + 2x + 3 YHKUMIAH 39X (PYHKL anb Hb B3?
a. y=x3+x?2+3x+C c.y=x3+%x2+3x+C
b. y=§x3+x2+C d.y=%x3+x2+3x+C
19. XapaB 3 = (3,2,—1),b = (1,2,4 ) 60n 3 + b BEKTOpHIr Of.
a.3+b=(44-5) b.3+b = (2,0-5) ci+b= (445 di+b=(443)
20. KoHycblH Bawryynard Hb 13 cM, eHagep 12 cm 60n cyypyinH paguycbir on.
A. 4cm B. S5cm C.6cm D. 8cm

21. TaHuaTran 6uwwmiir 6ogoopoin. x3 — 4x < 0
a. (-2,2) b. (—o,—-2) U (0,2) c. (0,2) d. (-1,-4)

22. 2 AnraaTai Woor 33par OpXMXod X343H siH3aap Oyyx Ba?

A.36 B.6 C.12 D.24
23. (1; —2) uarunr ganpcaH 4y + x = 8 WynyyHTan napannenb WynyyHbl TrwWmMTran uy.
A.4x+y+7=0 B.4y+x+7=0 C.4x+y+8=0 D.4y+x+8=0
24. ApudMeTUK NPorpeccuinH xyeba as = 10, a;; = 40 6on ag =?
a. 25 b. 30 c.20 d. 35
25.4/48 — 27 +/12  wnapxuinnuir xanbapyun.
a. 4v3 b. V3 c.—4/3 d.3v3
26.y = 4 — 2x WynyyHTanm napannens wyrnyyHbl Hanant xag 6anx Ba?
1 1
a. —- b. -2 C.- d.2
2 2
27. Unapxuinnuir xanbapumn. cos® o + 2sina— 1 = ?
a. cos’a  b.sin?« c.0 d. 1

28. fol(3x2 + 3x)dx =?
A. 25 B.2 C.1 D. 3.5

29. A, B uaryyaunnH xoopoHaox 3awr on. A(3,—1,4), B(0,—5,—1)

a. 5v2 b.54 c. 50 d. 3v6
30.4 = (i ;) B = (_01 3) 6on 2A + B matpuubir on.
a. ((2) 2) b. (‘2L Z) c. (‘1* Z) d. (3 182)

31. XapaB A(1,0), B(—2,3) 6on AB wynyyHa napannens, (—3; 1) uaruir ganpcan LynyyHbi
TArWnNTran éuy.
a. y=x+2 by—x=-2 cy+x=-2 dy=-x+2

32. 6 cm TanTamn KkBagpaTbIr 1 CM epreHTal Tarw eHUerTyyaaa xyBaax, OyacaHbir aypart
y3yynaB. byacaH xacrmnH Tan6anr on.



A.15 B. 18
C.21 D.24

33. 4% = 8 unTrary TarwunTran 6oa.

A. 15 B.4 C.2 D.3
34. A(2;—2) B.(5;8) C(4.5;1) uaryyasg opowiton rypamkHbl C oponrooc tatcaH MeamaHbi
ypTbIr on.
A5 B.4 CA/41 D26

35. Tarw eHuerT xanbapTan HOrOOHbI ras3pbiH NepMMeTp Hb 54Mm, Tan6an He 180 M.kB GanxbIH
Tyng Tanyya Hb aMap XaMxaaTan 6arx Ba?
A.(20;9) B.(45;4) C.(12;15) D.(10;18)

Il xacar: 3agran gaanraeap

36. X0€p TOOHbI HMNNG3p 3, anraeap 2 6on yr Xoép Toor of.

37. ABC rypsamkHbl AB Tan Hb BC TanTtan TaHUyy.XapaB 4ABC eHurmitH ytra 74° 6on
4BAC eHuer 60noH 4BCA eHUrmiH yTryyabir Tyc 6yp onoopomn.

38. f(x) = 2x + 1 cbyHKUMIAH ypBYYr Ofl. 2 OHOO

2 .
39. ¥ = & — T hyHKUMIAH ynamxnansir on. 2 OHOO

40. 11 cypar4viiH WwanranTtblH AYHr er4aa. 4 OHOOo
52, 61, 78, 49, 47, 79, 54, 85, 92, 73, 72

A. MeguaHsbIr on

Bb. KBapTun xoopoHAbIH Aananubir os



AHIM O3BWNX WWAJTTAITT MATEMATUK 11-P AHITA
b xyBun6ap 20240H

1. |2x—6| =6 TorwwuTranuir 6oa.
a. 0:6 b. 6 c.0;-6 d. -1
2. 2x—3 < x+ 6 TOHUSTraN Guwwmir 6oa.

a. ]—oo; —1] b. [-3; oof C.]—o0; —3] d.]—o0; 9]

3. x =2y = 3z 60n 2x + 4y —WIAr z-33p UNIPXUNAN.
a.16z b. 20z c. 21z d. 12z

4. XapaB f(x) =ax+bo6af(l) =2 6ona+b-ron.
A 2 b.1 c.3 d. o

64 .6—5
5. —; g5 YTrbir ONIOOPOVA.

a. = b.— = d 1

6 36 30

6. X2 =360onx=?

3 2

a. 1 b.0.3 c2.5 d. 0.5

3_
7. a=160n—-228

————— UN3PXUNNIIUAH YTTbIr Ofl.
(a%+2a+4) op y 0

AL b. —1 c.0 d.—8
16

8. ABC rypsamkHbl £ADB = 90°, AD eHgep 6a AD=6, AB=10 6on BD=?
A.3 B. 8 C.5 D.6
9. Aaun xaxyyT TpanewuuitH 3Cpar eHUryyauinH snrasap 24° 6on eHUryyauir on.

A.102°; 789 B. 1109%; 70° C. 1019 79° D. 929; 889
10. laTpbIH TOMU33HA, M XYH OPOIILOH XyH Byp BycaaTanraa Har Har eper TOrmnoXxaas.
Hunintoas 210 TornonTt 60nCOH 60N X34YH33H XYH TOMLA3HA, OPONLCOH 637
A.20 B.29 C.39 D.25

11. CoHryynbg oponucoH 100 xyHasc cyganraa aBaxag 50 XyH Hargyrasp Hap O3BLUMrdmng,
38 xyH X0€payraap Hap 4aBLUMrYMa caHanaa erd 20 XyH XOEp Hap AsBLumMrynag
X0éyrnaHz Hb caHanaa erceH 00 X943H XYH anuHA Hb Y caHanaa ereeryi B3?

A.28 B.30 C.32 D.36

12. f(x)=3x+5, g(x)=2x+1 6on g(f(x)) AaBxap PYHKUNAH TOMBEOT Ofl.
A. f(g(x))=6x+8 b. f(g(x))=6x+3
c. f(g(x))=6x+10 d. f(g(x))=6x+11

13. TaHuaTran 6uwmir 6o4. x? +5x— 6 < 0
A.[-6;1] b. [6; —1] c.]-6;1] d. ]-6;1[
14. [ 4xdx =?

A.2x* +¢ B.4x% + ¢ C.%x2+c D.2x*+¢



15.3=(=2;7); b= (4;1) 6013 —b =?

A. (—6,6) B. (-5,4) C.(8,7) D. (-8,4)
16.y = 2x3 — 5x + 3 OYHKUMIAH ynamnan anb Hb Ba?
A. 3x* -5 B. 6x% —5 C.12x?+3 D. 7x—3
17. YpxuroaxyyH 6onroH 3agan. —12+vb + 3avb — 4a + a? =?
a.(a+ 4)(a + 3\/5) b. (a— 4)(a + 3\/5)
c.(a—4)(a— 3\/5) d.(a+4)(a— 3\/3)
18. y = x2 — 2x — 3 (PYHKUMIH 39X (PYHKL, anb Hb B3?
ay=x3—-x2-3x+C c.y=x3—%x2—3x+C
b. y=§x3+x2+C d.y=%x3—x2—3x+C

19. XapaB 3 = (3,2,—1),b = (1,2,—4) 6on 3 + b BEKTOPLIT Of.
a.A+b = (44 -5) b.3+b=(20-5 c3+b=(445 di+b=(4473)

20. KoHycblH Banryynary Hb 13 cm, pagmyc 5 cm 6on eHgpuinr on.

A. 10cm B. 12 cm C.6c¢cm D. 8cm
21. TaHuaTran 6uwwmiir 6ogoopoit. 5x — x2 > 0
a. (-2,2) b. (—o0,—2) U (0,2) c. (0,2) d. (-1,-4)

22. 2 waraur 33par Opxmxopn Xa43H siH3aap 6yyx Ba?
A.8 B.16 C.4 D.20

23. (1; —2) yarunr ganpcaH 4y + x = 8 WynyyHTan napannenb WysyyHbl TIrwmnTran ouy.
Adx+y+7=0 B.dy+x+7=0 Ci4x+y+8=0 D.4y+x+8=0

24. ApucdbmMeTurK Nporpeccuind xyeba ag = 10, a;; = 40 6on ag =?
a. 25 b. 30 c.20 d. 35
25.4/108 — 48 — /75  vnapxuiannuiir xanbapumn

a. V3 b. 243 c.—/3 d.—3v3

26.y = 4 — x WwynyyHTan napannesnb WynyyHbl Hanant xag 6anx Ba?
1 1
a. -3 b. -1 C. > d.l

27. Unapxuinnuir xsan6apumn. 2cos? a + sinfa—1="?

A. cos?a b. sin? « c.0 d. 1

28. fol(x2 + 2x)dx =?

AL B. 10 c.2 D. 8
3 3 3
29. A, B uaryyauiH xoopoHgox 3awr on. A(3,—1,4), B(0,—5,—1)
a. 5v2 b.54 c. 50 d. 36
(2 3 (0 3 3
30.4 = (1 2), B = (_1 2) ©6on 2A — B maTpuubIr on.
2 6 4 3 4 9 4 12
b. (o 4) b. (1 2) C. (1 6) d. (0 8 )

31. Xapas A(1,0), B(—2,3) 6on AB wynyyHa napannens, (—3;1) uarnir ganpcax
LWYNYYHbI TArWMTraN 6uy.

ay=x+2 b.y—x=-2 cy+x=-2 dy=-x+2



32. 6¢cM TanTan kBagpaTtbir 1 CM epreHTan Tarll eHUerTyyas xysaax,
OyAacaHbir 3yparTt y3yynaB. bByaaaryn xacruiiH Tan6awr on. //
A.15 B. 18 C.21 D.24 |

33. 9% = 27 unTrary TarwuTran 6on. T 1
A. 15 B.4 C.2 D.3

34.A(2; -2) B.(5;8) C(4.5;1) uaryyasa oponTon rypBarmkHbl A Opovrooc TaTcaH
MeamaHbl ypThbIr O1.

A5 B.4 C.\/41 D.\/26

35. Tarw eHUerT xanbapTan HOrOOHbI ras3pbiH NEPUMETP Hb 56M, Tanban Hb 180 M.kB
OalixblH TyNng Tanyya Hb sMap XaMKaaTan banx Ba?
A.(20;9) B. (45;4) C.(12;15) D.(10;18)

Il xacar: 3aagran gaanraeap

36. X0€p TOOHbI HUNNG3p 4, Anrasap 3 6on yr xoép Toor on. (4 OHOO)

37. DEF rypeamxHbl DE Tan Hb EF TanTain ToHUyY.X3paB £DEF eHuruiH ytra 102° Gon
4EDF eHuer 60noH £DFE eHUrMnH yTryyabir Tyc 6yp ornoopoin. (4 oHOO)

38.. f(x) = 3x + 6 byHKUMIAH ypBYYT OFl. (2 oHOO)

39.y = Sx*+2x -3 PYHKUMAH ynamknanbIr on. (2 oHOO)
y X

40. 11 cypar4ymiiH eHAPUNH X3MKIAI Oryas.
80,68,68,60,63,60,70,80,59,90,75
A. MegnaHsbir on. (1 OHOO)

B. KsapTun xoopoHablH gananubir on. (2 oHoO)






